Тест 
Вариант 1.

Установите верный ответ из числа 

предложенных А), Б), В), Г).

А1. Найдите число квадрат которого 

равен: 9;   3,24;   256;   0,04.

А) -3; 1,8; -16; 0,2;

Б)  3; 1,8; 16; 0,2;  

В)  -3; -1,8; -16; -0,2; 

Г) 3; 0,18; 16; 0,02. 
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Б) 7;

В) 4;

Г)  28.

А3.При каком значении х верно
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В1. При каком значении b верно

 равенство 
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В2. Решите уравнение 
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С1. Решите уравнение
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Оценочная таблица:

	№ задания 
	А1
	А2
	А№
	В1
	В2
	С1

	Балл
	2
	2
	3
	3
	4
	6


Критерии оценок:

«3» - (7-10) баллов

«4» - (11-16) баллов

«5» - (17-20) баллов  

Приложение № 2.   
Вариант 2.
Установите верный ответ из числа 

предложенных А), Б), В), Г).

А1. Найдите число квадрат которого 

равен: 81;   289;   0,25;   1,44.

А) 3; 17; -0,5; -1,2;

Б)  -9; -17; -0,5; -1,2;  

В)  9; 17; 0,5; 1,2; 

Г) 3; 17; 0,05; 0,12. 

А2. Вычислить 
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А)15; 

Б) 45;

В) 9;

Г) 5.

А3.При каком значении х верно

 равенство 
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В1. При каком значении k верно
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В2. Решите уравнение 
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С1. Решите уравнение
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Оценочная таблица:

	№ задания 
	А1
	А2
	А№
	В1
	В2
	С1

	Балл
	2
	2
	3
	3
	4
	6


Критерии оценок:

«3» - (7-10) баллов

«4» - (11-16) баллов

«5» - (17-20) баллов
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